
Soustraction
Niveau 2

1) Complète.

17 - 4 = .... 18 - 6 = .... 27 - 3 = .... 48 - 7 = ....
67 - 12 = .... 38 - 16 = .... 64 - 32 = .... 88 - 55 = ....

2) Complète.

12 - 4 = .... 13 - 5 = .... 14 - 6 = .... 12 - 7 = ....
14 - 9 = .... 13 - 6 = .... 11 - 9 = .... 17 - 8 = ....

3) Complète.

42 - 14 = .... 53 - 25 = .... 34 - 16 = .... 52 - 17 = ....
84 - 39 = .... 73 - 46 = .... 61 - 19 = .... 97 - 58 = ....

4) Complète.

16 - .... = 8 .... - 9 = 3 17 - .... = 10 14 - .... = 4
.... - 5 = 6 12 - .... = 7 .... - 3 = 8 .... - 8 = 5

5) La classe d'Alex : Dans la classe d'Alex, il y a 25 élèves dont 11 garçons. 
Combien y a-t-il de filles dans cette classe ?

6) Le bus : Il y a 46 passagers dans un bus. 18 personnes
descendent du bus. Combien reste-t-il de passagers ?

7) Quel âge a Fabio : Le grand-père de Fabio a 65 ans. Il a 49 ans de plus que 
Fabio. Quel âge a Fabio ?
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